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Presentation Notes
Highlight …first of it’s kind in several ways:
	Continental in scope
	Like NAWMP…looking across the range of stakeholder groups…
	Tremendous partner support and engagement in funding, developing, and implementing project…a big thank you….
	Provide reminder still a little ways to go on the Canadian front…as Howie mentioned yesterday.



Presenter
Presentation Notes
Completed first hunter and viewer workshops in Colorado and have scheduled the others.….thank nongame and game tech for volunteering to host workshops.
3 sets of workshops per flyway, plus tried to spread them out amongst Joint Ventures with the assumption that hunting and viewing culture may differ in different ecological settings.
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Duck hunter Goose Hunter Other Hunter Birdwatcher Conservationist

1 = Not at all  5 = Very strongly
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When I plan the hunt myself When someone else invites me Both when I plan the hunt or someone invites me
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Number of ducks you see Number of ducks you harvest Number of days in the season

Number ducks in daily limit Number ducks present hunting season Quality of habitat where you hunt

Overall duck hunting experience

1 = Very dissatisfied  2 = Somewhat dissat. 3 = Neutral 4 = Somewhat Satis. 5 = Very satisfied 
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Crowding at hunting areas Hunting pressure Interference form other waterfowlers Conflict with other waterfowlers Lack of public places

1 = Not at all  2 = Slight 3 = Moderate 4 = Severe 5 = Very severe 
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Attribute

Harvest 1 bird 3 birds 6 birds

Access Easy Moderate Difficult

Travel Time 30 mins 1 hour 2 hours 3 hours 4 hours

Number of 
waterfowl

25 or less 50 250 500 1000 or more

Competition No competition Low Moderate High
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Ducks Unlimited Delta Regional/State Waterfowl Assoc.

1 = No Involvement  4 = High Involvement
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Worked on land improvement Attended meetings

Volunteered time/effort to conserve wetlands or waterfowl Contacted elected officials or agencies

Voted for candidates Advocated for political action

1 = Never  5 = Very Often
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Spending time in nature Viewing wildlife Learning about nature

Backyard/at-home nature activities Fishing Hunting mig. birds not waterfowl

Hunting other game birds Hunting other game animals

1 = Never  5 = Very Often
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Flooding protection Erosion protection Wildlife viewing & birdwatching Hunting Storage of GH gases

1 = Not at all concerned  4 = Very concerned
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Clean Water Clean Air Providing home for wildlife Providing home for pollinators Scenic places/spiritual renewal

1 = Not at all concerned  4 = Very concerned
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